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Рейтингова система оцінки знань студентів   

Поточне тестування та самостійна робота 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 ЗМ1 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 ЗМ 2 

4-7 4-7 4-7 4-7 7-10 4-7 4-7 8-14 4-7 4-7 4-7 9-13 

23-38 37-62 

60-100 

Т1, Т2 ... Т – теми змістових модулів. 

 

Протягом вивчення освітньої компоненти всі види діяльності здобувача вищої 

освіти підлягають контролю, поточному (на кожному семінарському/практичному 

занятті) і проміжному (перевірка засвоєння змістових модулів). 

Модульний контроль – це діагностика засвоєння здобувачем вищої освіти матеріалу 

модуля (залікового кредиту). В модулі (освітньої компоненти) передбачається два 

поточних контроля засвоєння змістових модулів. Семестр закінчується семестровим 

заліком. 

Поточний контроль здійснюється на кожному семінарському / практичному занятті 

відповідно конкретним цілям теми, під час індивідуальної роботи викладача зі 

здобувачем вищої освіти для тих питань тем, які здобувач вищої освіти опрацьовує 

самостійно. 

 

      Поточний контроль змістових модулів (ЗМ1, ЗМ2) сумарно складає максимум 100 

балів, мінімум 60 балів. 

      Заохочувальні (додаткові) бали: виконання індивідуального завдання, участь в 

студентських наукових конференціях, активна участь у роботі на лекціях тощо – до 10 

балів. 

      Загальний рейтинг з модуля (освітньої компоненти) не перевищує 100 балів. 

      Модуль вважається складеним, якщо здобувач вищої освіти набрав від 60 до 100 

балів. 

Оцінювання поточної навчальної діяльності (проводиться на кожному 

семінарському та практичному занятті): контроль теоретичних знань, практичних 

умінь та навичок.  

При засвоєнні кожної теми змістового модуля за поточну навчальну діяльність 

здобувачам вищої освіти виставляються бали за всі види діяльності, які в кінці 

вивчення змістового модуля сумуються. В залежності від кількості набраних балів 

здобувач вищої освіти може отримати за вивчення змістового модуля максимально 100 

балів або мінімально – 60 балів.  

Контроль засвоєння змістових модулів (ЗМ) проводиться на останніх 

семінарських/практичних заняттях вивчення тем змістових модулів. До контролю ЗМ 

допускаються лише ті здобувачі вищої освіти, які виконали всі види робіт, передбачені 

навчальною програмою (відпрацьовані пропущені семінарські/практичні заняття, 

лекції і т.п.) Засобами діагностики рівня підготовки здобувачів вищої освіти є 

тестування. Структура білета: 20 тестових завдань.  

Сума балів за вивчення ЗМ складає суму балів, яку отримав здобувач вищої освіти 

протягом вивчення всіх тем змістового модуля.  


